

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Прочитай сам! Передай другому!

Выпуск №3
от 7.10.2018 г.



В этом выпуске:

С Днём Учителя!

С Днём Учителя	1
Выбери дело по душе	2

5 октября прошёл всероссийский праздник «День учителя!» Школьники попробовали себя в роли учителей не только младших классов, но и среднего и старшего звена, а также класса учителей. Исполнял обязанности директора нынешний президент республики РЭМОС-Заикин Петр, он проверял «учителей», проведение уроков, дисциплину. 11 класс для учителей приготовил занимательную игру

«Где логика?». Победители игры получили сладкие призы в виде тортов. По окончании уроков учителям было предложено посмотреть праздничный концерт, подготовленный учениками. Ведущими концерта были Резенкова Анастасия и Вагапов Руслан. Также на концерт были приглашены учителя-ветераны. После концерта была сделана общая фотография, закончилось мероприятие чаепитием.



Выбери дело по душе

Как и всегда, в начале учебного года начинают свою работу объединения дополнительного образования, на занятиях которых каждый ученик нашей школы может чему-то научиться.

Первоклашки могут записаться на кружок «Бисероплетение», где педагог Дарья Леонидовна Кичигина научит их плести интересные поделки из бисера. Она же ведет кружок «Мастерилка», который адресован мальчикам первых классов. Здесь



они мастерят разные изделия из бумаги, собирают модели из конструкторов «Лего». Ещё первоклассники могут посещать занятия «Лепки», педагог Алена Сергеевна Белова, педагог Вера Алексеевна Алехина ждет любителей потанцевать в объединении «Ритмика».



Для учащихся начальных классов так же работают несколько объединений. Это «Бисероплетение» (2 и 3 год обучения), «Ритмика». Маленьких художников мы приглашаем на занятия кружка «Весёлый карандаш», руководитель Екатерина Ивановна Потянова. «Фантазия» - так называется кружок, на котором пе-



дагог Дарья Леонидовна Кичигина научит ребят 2-4 классов изготавливать простые, но интересные сувениры. Тех, кто хочет научиться петь, могут посещать объединение «Вокал», которое ведет педагог Шабанова Эльмира Дамировна. В библиотеке проходит кружок «Вязание крючком» под руководством педагога Татьяны Геннадьевны Истоминой, его же могут посещать и пятиклассники.

В этом году для ребят, которые обучаются во вторую смену, открыты два кружка – «Веселый карандаш» (руководитель Е.И. Потянова) и «Азбука экологии» (руководитель В.А. Алехина). Они начинают свою работу с утра.

Для ребят 5-6 классов ведутся объединения дополнительного образования: «Юный инспектор движения» (руководитель Е.И. Потянова), на котором ребята будут изучать правила безопасного дорожного движения; «Вокал» (руководитель Э.Д. Шабанова) и «Сувенир» (руководитель А.С. Белова), который адресован девочкам, на этом кружке они научатся изготавливать сувениры и подарки своими руками.

Девочек 6-8 классов приглашаем на кружок «Хозяюшка». Вместе с педагогом А.С. Беловой они научатся готовить различные блюда, узнают секреты ведения домашнего хозяйства и женского рукоделия.

Спортивных и выносливых учеников 7-11 классов ждут в объединении «Шейпинг», где под руководством тренера Ольги Валенти-

новны Комиссаровой вы научитесь делать различных физические упражнения. Третий год в школе работает наше объединение «Школьная газета», мы собираем для вас школьные новости и выпус-



каем «Школьный вестник». Нашу газету можно прочитать на сайте, а в этом году мы планируем выпустить и распространить печатную версию «Школьного вестника». Если у вас есть желание принимать участие в создании школьной газеты, то мы вас ждем на наших занятиях.

Если вас заинтересовала информация о работе объединений



дополнительного образования и вы хотите записаться на кружки, то можно познакомиться с расписанием на сайте школы или обратиться к заместителю директора по дополнительному образованию к Татьяне Юрьевне Дорониной в 312 кабинет.

Объединение дополнительного образования «Школьная газета»

Ответственные за выпуск: Резенкова Анастасия, Нураева Джамиля, Калашникова Татьяна, Вагапов Руслан, Гуленкова Ксения. Руководитель — А.С. Белова, педагог дополнительного образования (тел. 8-909-175-17-63).

Адрес : 641480., Курганская область, Звериноголовский район, с.Звериноголовское, ул. Косаревой, 11а.